PROBLEMA RESUELTO 3

Calcule la integral

I(xz —4)e* dx

Solucion

La integracién por partes establece que

J.udvzuv—J.vdu

Haciendo
u=ax2_4 dv = e ?* dx
du = 2x dx v = —%e‘zx

Ahora se utiliza la férmula de integracién por partes

J.u dv = uv - J.v du
J.(oc2 —4)e® dx = (x% - 4)(—%e‘2x) - J.(—%e‘zx) (2x)dx

—%(x2 —4)e ™ + J.xe‘zx dx

Observe que la integral
J. xe 2% dx

Es mas sencilla que la integral inicial, y para calculara se utiliza nuevamente
integracién por partes, como se muestra a continuacién

Haciendo
_ 2
U= x dv = e ** dx
du = dx v = _%e—Zx

Ixe‘“ dx = (x)(—le‘2x) - I(—le‘zx) dx = —Lxe2s 4 lJ.e—2x dx
2 2 2 2

_lxe—2x + l(_le—Zx) — _lxe—Zx _ le—2x
2\ 2 2 4
Al sustituir este resultado en la integral anterior se obtiene la respuesta del problema
J(x2 - 4)e‘2x dx = —%(x2 —4)e® + Jxe‘zx dx
1 1

=—(x?—4)e ™ + (——xe‘zx — le‘z’c) +e
2 2 4

__(x2 _ 4)8—2x _ _lxe—Qx _ le—2x +c
2 4




